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 משולשים  חופפים
· שני  משולשים  חופפים  זה  לזה  אם  אפשר  להניח  משולש  אחד  על  השני  והוא  יכסה  אותו  בדיוק.  
· ניתן  לגזור  את  שני  המשולשים  המשורטטים,  לנסות  להניחם  זה  על  זה  ולראות  אם  אחד  מהם  מכסה  בדיוק  את  השני.
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· [image: image3.wmf]נסמן:  (ABC ( (DEF
( -  מסמל  משולש.     ( - מסמל  חפיפה.

· החפיפה  קובעת  ששה  שוויונות:
(A = (D                                           AB = DE
(B = (E                                           AC = DF
(C = (F                                           BC = EF

· במשולשים  חופפים  הצלעות  שוות  זו  לזו.
במשולשים  חופפים  הזוויות  שוות  זו  לזו.

· הצלעות  השוות  נקראות  מתאימות  זו  לזו:
· ___  =  AB    (    ____  ו  DE  הן  צלעות  _____
· EF  =  ___   (    ____  ו  ___  הן  צלעות  _____
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___  =  AC   (    ____  ו  ____  הן  צלעות  _____
· הזוויות  השוות  נקראות  מתאימות  זו  לזו:
· ___  =  (A    (    ____  ו  (D  הן  זוויות  _____
· (E =  ___     (    ____   ו  ___  הן  זוויות  _____
· ___=  (C      (    ____   ו  ____  הן  זוויות  _____
· כדי  ששני  משולשים  חופפים  יכסו  זה  את  זה,  נניח את  שלושת  הצלעות  המתאימות  זו  על  זו  ואת  שלושת  הזוויות  המתאימות  זו  על  זו.
· במשולשים  חופפים  מול  צלעות  שוות  מונחות  ______  שוות .
במשולשים  חופפים  מול  זוויות  שוות  מונחות  ______  שוות .

· מגן  דוד  מורכב  משני  משולשים  חופפים,  שווי  צלעות  היוצרים  יחד  דמות  כוכב  בעל  שש  זוויות.
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